1 CLS

k = 0

PRINT "1. Найдите производную функции F(X) = 5*X^3 - sqr(X) + 2/X - 5"

PRINT "Варианты ответа"

PRINT "1) 15*X^2 - 2/sgr(X) - 2/X^2"

PRINT "2) 15*X^3 - 2*X^(1/2) + 2"

PRINT "3) 15*X^2 - 2*X^(1/2) - 2/X"

INPUT "Выберите правильный вариант:"; n

IF n = 1 THEN k = k + 1

CLS

PRINT "2. Найдите производную функции F(X)= (2*X + 1)*(X^3 - 2)"

PRINT "Варианты ответа"

PRINT "1) 6*X^2"

PRINT "2) 8*X^3 + 3*X^2 - 4"

PRINT "3) 6*X^2 - 4"

INPUT "Выберите правильный вариант:"; n

IF n = 2 THEN k = k + 1

CLS

PRINT "3. Найдите производную функции F(X) = (4*X - 1)/(2*X + 5)"

PRINT "Варианты ответа"

PRINT "1) 2"

PRINT "2) 16*X + 18)/(2*X + 5)^2"

PRINT "3) 22/(2*X + 5)^2"

INPUT "Выберите правильный вариант:"; n

IF n = 3 THEN k = k + 1

CLS

PRINT "4. Найдите производную функции F(X) = (2*X - X^3)^10"

PRINT "Варианты ответа"

PRINT "1) 10*(2*X - X^3)^9"

PRINT "2) 10((2*X - X^3)^9)(2 - 3*X^2)"

PRINT "3) 9*(2*X - X^3)^9"

INPUT "Выберите правильный вариант:"; n

IF n = 2 THEN k = k + 1

CLS

PRINT "5. Найдите производную функции F(X) = 1/((3*X - 5)^10)"

PRINT "Варианты ответа"

PRINT "1) -10 / ((3*X - 5)^11)"

PRINT "2) -30 / ((3*X - 5)^11)"

PRINT "3) -10 / ((3*X - 5)^9)"

INPUT "Выберите правильный вариант:"; n

IF n = 2 THEN k = k + 1

CLS

PRINT "6. Найдите производную функции F(X) = (X^3)sin(5*X)"

PRINT "Варианты ответа"

PRINT "1) (15*X^2)* cos(5*X)"

PRINT "2) (3*X^2)* SIN(5*X) + (5*X^3) * COS(5*X)"

PRINT "3) (3*X^2) * SIN(5*X) + (X^3)* COS(5*X)"

INPUT "Выберите правильный вариант:"; n

IF n = 2 THEN k = k + 1

CLS

PRINT "7. Найдите производную функции F(X) = SQR(5*X + 2)"

PRINT "Варианты ответа"

PRINT "1) 1/2 * SQR(5*X + 2)"

PRINT "2) 5 * SQR(5*X + 2)"

PRINT "3) 5/2 * SQR(5*X + 2)"

INPUT "Выберите правильный вариант:"; n

IF n = 3 THEN k = k + 1

CLS

PRINT "8. Найдите производную функции F(X) = 5*(SIN(X))^3"

PRINT "Варианты ответа"

PRINT "1) 15*(SIN(X))^2"

PRINT "2) (15*(SIN(X))^2* COS(X)"

PRINT "3) 15*(COS(X))^2"

INPUT "Выберите правильный вариант:"; n

IF n = 2 THEN k = k + 1

CLS

PRINT "9. Найдите производную функции F(X) = SIN(X + 1/X)"

PRINT "Варианты ответа"

PRINT "1) (1 - 1/X^2)*(COS(X + 1/X)"

PRINT "2) COS(1 - 1/X^2) "

PRINT "3) (1 - 1/X^2)*(COS(X)"

INPUT "Выберите правильный вариант:"; n

IF n = 1 THEN k = k + 1

CLS

PRINT "10. Найдите производную функции F(X) = 2*(TAN(4 * X))63"

PRINT "Варианты ответа"

PRINT "1) 24 * (TAN(4*X))^2/(COS(4*X))^2"

PRINT "2) 6 * (TAN(4*X))^2/(COS(4*X))^2"

PRINT "3) 18 * (TAN(4*X))^2/(COS(4*X))^2"

INPUT "Выберите правильный вариант:"; n

IF n = 1 THEN k = k + 1

CLS

LOCATE 8, 30

PRINT "Вы ответили на";k; "заданий"
LOCATE 9, 35

IF k > 8 THEN PRINT "Ваша оценка 5"

LOCATE 9, 35

IF k > 6 AND k < 9 THEN PRINT "Ваша оценка 4"

LOCATE 9, 35

IF k > 4 AND k < 7 THEN PRINT " 3"

LOCATE 9, 35

IF k < 5 THEN PRINT "Ваша оценка 2"

LOCATE 10, 37

PRINT "Выход 5"

LOCATE 11, 27

INPUT "Для продолжения нажмите Enter"; l

IF l = 5 THEN GOTO 2

IF l <> 5 THEN GOTO 1

2 END

